22,50
®
S
20,25

15 <

©
©
RO
(+—+)
& O

15
@)
o
Ql v o Q8 ve! S
8 o N N N

179

- @ 10,50 — ~
@‘ AV
JQ I_I_() | E— ————— h bt I
> I T oo roo-—r———1
© 10,50 65 80 65
31
119,50 ]
0
N[ RE-
I

Num. .
4:? articolo CODICE TITOLO QUANTITA

\Q\ 1 020309 VITE M10x20 TE 8.8 DIN 933 Z.B. 4

Q 2 065502 DADO M10 H8 Z.B. DIN 934 4

3 020310 VITE TE M10x25 DIN 933 ZNB 2

- 4 065425 RONDELLA RAME @ 10x16x1.5 6

5 090025 DADO AUTOBLOCC. M10 CL8 ZNB 2

S Tolleranza ?f“e’a'e: fi":_ o3 Scostamento limite per campi di dimensioni fondamentali Disegnato
ne |unghe:;lésil S?E;fer r;f_”‘;"d?nﬁinasi'(;ne' da0.52a6 Dimensioni lineari Smussi, raccordi Dimensioni angolari _
Classe di tollernza r?naooéss ﬁﬁ'f: go ﬁ?\gr: fgo ﬁritgealttzo% ﬁﬂ'fZ ngo f(ijnaooa'53 f(i)r:ge:s ofrea6 | finoa 10° r?r:torzls% ﬁﬁ'ﬁrs f%o f?nlt)rea 1326(2;" }d';toR .
1SO 2768-f fine £0.05 +0.1 015 0.2 +03 ffpmvm
+0.2 %05 +1 £1° £0°30" +0°20' +0°10'
ISO 2768-m media £0.1 02 03 205 0.8 55:"35] 77 g
T STAFFA GIREVOLE PER 9092 8‘ﬁ7ce6ms8egn° 535/07/201 8
e ruppo
FLEXBIMECE ;E%ZE%:OLG”UBO AUTOMATICI A MOLLA (SENZA TUBO) Durezza Resistenza Iédice di revisione Sfa;a2.5
ESENTE DA BAVE E AMMACCATURE FLEXBIMEC™ VERMIGIATURA ROSSA a5

QUOTE E RUGOSITA" FANNO RIFERIMENTO AL COMPONENTE FINITO FLEXBIMEC S.r.l. si riserva la proprieta di questo disegno e ne vieta la riproduzione e la divulgazione a terzi a norma di legge



